

Vietnam se řítí vpřed se zaváděním digitální identity, která má obsahovat i DNA držitele a bude povinná i pro cizince

necenzurovanapravda.cz/2024/04/vietnam-se-riti-vpred-se-zavadenim-digitalni-identity-ktera-ma-obsahovat-i-dna-drzitele-a-bude-povinna-i-pro-cizince/

Již více než 98% centrálních bank po celém světě zavádí digitální měnu, která má postupně nahradit hotovost. Ovšem tyto radikální kroky nemohou být provedeny bez plošného zavedení digitální identity, která je propojitelná právě s CBDC (digitální měnou).

Paradoxně nejvíc vpředu zde rozhodně není Západ, ale spíš země z opačného pólu údajně multipolárního světa. Několik zemí již CBDC aktivně používá, jinde probíhá pilotní projekt, další dokončují výzkum.

Ovšem ve všech těchto zemích, kde se již s digitální diktaturou počítá, se také velmi aktivně zavádí digitální identity, bez nichž nemůže být digitální měna zavedena – a zároveň zrušena hotovost.

Další velmi ambiciózní zemí se v tomto směru stává Vietnam, kde k již zaváděným digitálním identitám bude začleněno i DNA držitele (to je ostatně časem v plánu všude) a ID bude povinná i pro cizince, kteří budou v zemi pobývat.

Vietnam chce nyní zřejmě dohnat svého „Velkého severního bratra“ Čínu. V této zemi v jihovýchodní Asii se budou v budoucnu pro přístup ke službám vydávat digitální průkazy totožnosti. To by mělo platit i pro cizince.

Vietnam nyní bude kromě mobilní aplikace VNeID také vydávat digitální identifikační karty pro interakci s veřejnými orgány.

Ministerstvo veřejné bezpečnosti země uvedlo, že digitální ID bude pro služby veřejného sektoru používána od začátku července.

Aby ji však mohli vietnamští občané používat, musí si nainstalovat mobilní aplikaci a mít ji nastavenou na úroveň 2, uvádí státní tisková agentura *VietNamNet*.

Účty „E-ID“ úrovně 1 i úrovně 2 zahrnují fotografie obličeje, ale úroveň 2 také zahrnuje biometrii v podobě otisků prstů.

Účty lze otevřít prostřednictvím aplikace na úrovni 1, ale žádosti o úroveň 2 je třeba podat a vyplnit osobně na MPS nebo provinčním policejním úřadě.

Digitální ID lze integrovat s kartami zdravotního pojištění a sociálního zabezpečení, řidičskými průkazy, oddacími listy a rodnými listy.

Uživatelé mohou pozastavit své e-ID a vláda jej může zablokovat, pokud uživatel poruší podmínky služby aplikace.

Podle *Vietnam Briefing* země také vydala návrhy předpisů pro registraci digitálních identit cizinci a zahraničními společnostmi.

Účty e-ID organizací musí splňovat kritéria úrovně 2, díky čemuž jsou právně rovnocenné pasům a jiným mezinárodním cestovním dokladům pro vnitrostátní transakce.

Návrh vyhlášky vstupuje v platnost 1. července.

Vietnam začal v roce 2021 vydávat čipové fyzické průkazy totožnosti, aby zlepšil přístup k veřejným službám a v loňském roce začal integrovat více dat do národní populační databáze, údajně s cílem zlepšit přístup ke službám veřejného a soukromého sektoru, aby to bylo možné pomocí ID karty a aplikaci VNeID.

Země také plánuje integrovat do svého digitálního identifikačního systému záznamy DNA každého občana.

Vietnamský poskytovatel finančních datových služeb FiinGroup předpověděl, že do konce letošního roku by Vietnamci mohli aktivně používat 50 milionů digitálních peněženek.

To odpovídá nárůstu o téměř 40 procent oproti předchozímu roku. Transakce s digitálními peněženkami také rychle přibývají, uvedl *Hanoi Times*.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 12 Průměrně: 4.9]